



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος σε λίγο νερό μέχρι να σχηματιστεί ομοιόμορφο εναιώρημα. Προσθέστε το πυκνό διάλυμα στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση καθ' όλη την διάρκεια της εφαρμογής.

Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αμέσως μετά τον ψεκασμό είναι απαραίτητος ο σχολαστικός καθαρισμός του ψεκαστήρα. Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα ή σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: Εφαρμόζεται μόνο του.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Δόσεις σκευάσματος

Πεδίο Εφαρμογής	Στόχος	ΥΡ σκ. /στρ	Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ	Τρόπος και χρόνος εφαρμογής	Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο. Μεσοδιάστημα εφαρμογών
Αμπέλι VITVI (αινοποίηση και επιτραπέζια σταφύλια)	Τεφρά Σήψη Botrytis cinerea BOTRCI	250	10-100	Προληπτικές εφαρμογές από την έναρξη της άνθισης και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης των ραγιών BBCH 60 - 89	6/ 7
Ροδακινιά PRNPS, Βερικοκιά PRNAR, Δαμασκηλιά PRNDO	Φαιά σήψη (Monilinia sp.) MONISP	250	10-150	Προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη των οφθαλμών και μέχρι την πλήρη ωρίμανση των καρπών BBCH 51 - 89	8/7
Σμέουρα RUBID, Βατόμουρα RUBFR, Μαύρα Φραγκοστάφυλα RIBNI, Μύρτιλα VACMY, Φραγκοστάφυλα RIBRU (Υ +Θ)	Τεφρά Σήψη Botrytis cinerea BOTRCI	250	10-150 (Υ) 10-130 (Θ)	Προληπτικές εφαρμογές από την έναρξη έκπτυξης των πρώτων φύλλων και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης των καρπών BBCH 12 - 89	8/7

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Δόσεις σκευάσματος

Πεδίο Εφαρμογής	Στόχος	γρ σκ. /στρ	Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/ στρ	Τρόπος και χρόνος εφαρμογής	Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο. Μεσοδιάστημα εφαρμογών
Τομάτα LYPES Μελιτζάνα SOLME Μπάμια ABMES (Θ)	Τεφρά Σήψη Botrytis cinerea BOTRCI	250	10-100	Προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 2ου φύλλου και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης του καρπού BBCH 12 - 89	8/ 7
Πιπεριά CPSAN (Θ)	Τεφρά Σήψη Botrytis cinerea BOTRCI	250	10-100	Προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 2ου φύλλου, και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης του καρπού BBCH 12 - 89	8/7
Φράουλα FRASS	Τεφρά Σήψη Botrytis cinerea BOTRCI	250	10-130	Προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη του 2ου φύλλου και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης του καρπού BBCH 12 - 89	8/7
Κερασιά* PRNAV (Χρήση ήσσονος σημείας)	Φαιά σήψη (Monilinia sp.) MONISP	250	10-150	Προληπτικές εφαρμογές από την έκπτυξη των οφθαλμών και μέχρι την πλήρη ωρίμανση των καρπών BBCH 51 - 89	8/7
Ακτινίδιο* ATIDE (Χρήση ήσσονος σημείας) (Θ)	Τεφρά Σήψη (Botrytis cinerea) BOTRCI	250	10-150	Προληπτικές εφαρμογές από την έναρξη της άνθισης και μέχρι το στάδιο της πλήρους ωρίμανσης των καρπών BBCH 60 - 89	6/7

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Εφαρμόζεται προληπτικά όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας.
2. Ακολουθήστε τις οδηγίες των Γεωργικών Προειδοποιήσεων όπου εφαρμόζονται.
3. Η χρήση του σκευάσματος μπορεί να ενταχθεί σε προγράμματα ολοκληρωμένης καταπολέμησης.
4. Η αποτελεσματικότητα του προϊόντος κατά της Φαιάς σήψης είναι μέτρια και μπορεί να διαφοροποιηθεί ανάλογα με τις περιβαλλοντικές συνθήκες.

*«Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην κερασιά και στο ακτινίδιο από τη χρήση του σκευάσματος. Για τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος.»

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ

Μικροκτόνο με ζωντανούς μικροοργανισμούς, με βάση επιλεγμένα στελέχη του ζυμομύκητα *Saccharomyces cerevisiae* strain LAS02, με προληπτική δράση για την αντιμετώπιση της μονιλίας και της τεφράς σήψης σε διάφορες καλλιέργειες. Η δράση του *S. cerevisiae* LAS02 οφείλεται στην ικανότητά του να αποικεί γρήγορα στις επιφάνειες των φυτικών ιστών και έτσι να ανταγωνίζεται τα παθογόνα εμποδίζοντας την εξάπλωσή τους σε καρπούς και πηλγές.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:

Επειδή δρα σε πολλαπλές θέσεις, ο κίνδυνος ανάπτυξης ανθεκτικότητας στο σκεύασμα είναι χαμηλός και αποτελεί ένα εργαλείο σε προγράμματα για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΦΥΤΑ Ή ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ:

Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στο φύλλωμα των καλλιεργειών.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ Ή ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΥΛΛΕΚΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί έως και την ημέρα της συγκομιδής.

Μέγιστα Όρια Υπολειμμάτων (MRL's): Εξαιρείται υποχρέωσης καθορισμού MRL's (ANEX IV του Καν. 396/2005)

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα, συμβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά κρατώντας τα βλέφαρα ανοικτά. Εάν παρατηρηθεί οφθαλμικός ερεθισμός συμβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Απομακρύνετε τον παθόντα από την πηγή έκθεσης. Ζητείστε ιατρική συμβουλή αν χρειαστεί.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό και ζητείστε ιατρική συμβουλή αν χρειαστεί.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:

Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασία $\leq 20^{\circ}\text{C}$, προστατευμένο από άμεσο ηλιακό φως. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για τρία 3 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.